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Prednáška Katky Mečiarovej 
 

Prednáška Katky Mečiarovej zo škôlky Márie 
Montessori bola doslova obohacujúca! 9 rokov 

po návrate z dlhodobého študentského 
výmenného pobytu ROTARY sa podieľa na 
rozšírení veľmi progresívnej metódy výchovy detí 

- spravidla už   od ich narodenia, ale u nás hlavne 
3 - 6 ročných v škôlkach. Po smrti autorky sa 
metóda rozšíri la aj na ďalšie stupne škôl. Keďže 
nie je podporovaná štátom (prečo?), je dosť 

drahá a stáva sa vecou bohatých, presne opačne, 
ako to chcela autorka. Metóda má veľký účinok  
na autistov, tiež na hyperaktívne deti  a zaujímavá 
je i  pre dospelých ! 

 
Viac informácií: http://montessori -klub.sk/ms/ 

   

 
 
 

 
 
 

 
 
 

A pretože 29. augusta 2017 sa ruší stretnutie RC Trenčín , ponúkame Rotary 

tip pre strávenie voľného utorka: 
 

Rybačka Rotary Carp 2017  
 
Posielam pozvánku na našu tradičnú rybačku. Pozývam zástupcov vášho 

klubu, vaše rodiny, deti, deti  vašich detí, priateľov, vašich známych a 
priaznivcov nášho aj vášho klubu, aj nerybárov, na veselú rybačku Rotary 
Carp 2017. Pozvánka s ďalšími informáciami je prílohe, len zopakujem: 
bude to 29.8.2017, medzi 10:00-16:00 (potom voľná zábava). 

 
Miesto konania rybárskej súťaže sa oproti vlaňajšku mení – tentoraz bude 
Rotary Carp na jazere Trojmetrovka v Andovciach pri Nových Zámkoch 

(www.rybniktrojmetrovka.sk). Bude nám tam k dispozícii  Čárda pri jazere 
(www.cardaandovce.sk). 
 
V jazere sú oveľa väčšie ryby než na aké sme si zvykli  pri Kolárove v Moby -

Dick. S každou vylovenou rybou treba zaobchádzať veľmi opatrne, do 
rybárskeho náčinia si treba pribaliť podložku , aby sa ryba pri meraní a 
vážení nepoškodila .Potom sa hneď vráti do vody. 
 

Prosím vás , aby ste mi čo najskôr poslali  správu o účasti (počte účastníkov) 
alebo neúčasti, ale najneskôr 24.8.2017! 
 

Jozef Ivan, jozef.ivan@stonline.sk  
Prezident Rotary klubu Nové Zámky 2017/18  
 

Program pre nasledujúce stretnutia 
22. august 2017 – Prednáška „Mimozemšťania. Áno, či nie?“, Jozef Drga  
Miesto a čas budúceho stretnutia RC Trenčín je vo hvezdárni. Stretneme sa pred Gymnáziom o 20.30 hod. 

29. august 2017 – Stretnutie RC Trenčín sa ruší.  
 
Pripravované prezentácie a prednášky: Výjazdové stretnutie v kaviarni RC Trenčín Laugaricio v Katovom dome   

 

 

ROTARY CLUB TRENČÍN 

 

http://montessori-klub.sk/ms/
http://www.rybniktrojmetrovka.sk/
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Zaujímavosti a informácie Rotary International, Rotary D2240 a End Polio Now 
Zaujímavé on-l ine čítanie časopisu: 
 

Rotary Good News 3/2017 
 

 
 
http://www.floowie.com/cs/zobrazeni/rgn-3-2017-final  

 

Rotary Good News 4/2017 
 

 
 
http://www.floowie.com/cs/zobrazeni/rgn-4-2017-final 

 
 

 
 

 
Najnovší úlovok z dovolenkovej návštevy 
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